

## Οδηγός του WRC σκοτώθηκε σε δοκιμαστική διαδρομή



**Ο** Ιρλανδός οδηγός του WRC Κρεγκ Ντράιβερ, σκοτώθηκε σε αυτοκινητιστικό δυστύχημα, σε δοκιμαστική διαδρομή πριν το ράλι της Κροατίας.

Ο 33χρονος «πιλότος» της Hyundai Motorsport έχασε τη ζωή του, ενώ ο συνοδηγός του, Τζέιμς Φούλτον βγήκε σώος από το αυτοκίνητο, όπως επιβεβαίωσε η ομάδα τους.

Η Hyundai Motorsport εκφράζει τα πιο ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια του Κρεγκ, τους φίλους και τους πολλούς θαυμαστές τους, σημειώνει στην ανακοίνωση της η ομάδα.

Στον επίσημο λογαριασμό του WRC, αναρτήθηκε συλλυπητήριο μήνυμα για τον θάνατο του οδηγού. «Η οικογένεια του WRC είναι σοκαρισμένη και λυπημένη για τον θάνατο του Κρεγκ Μπριν. Οι σκέψεις μας και τα συλλυπητήριά μας στην οικογένεια και τους φίλους του Κρεγκ, σε αυτή την αδιανόητα θλιβερή στιγμή».

Ο Μπριν, του οποίου ο πατέρας ήταν Ιρλανδός πρωταθλητής, είχε ξεκινήσει την καριέρα του από αγώνες καρτ, και πέρασε στην κατηγορία του επαγγελματικού ράλι το 2009. Μετακινήθηκε στην ακαδημία του WRC το 2011.

Ο πρωταθλητής του WRC Κάλε Ροβάνπερα απέτισε φόρο τιμής στον Μπριν: «Αναπαύσου εν ειρήνη Κρεγκ. Οι σκέψεις μου είναι απόψε με την οικογένεια και τους φίλους σου».

Ο πρόεδρος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου Μπεν Σουλεϊέμ εξέφρασε τα συλλυπητήριά του στην οικογένεια και τους φίλους του εκλιπόντος οδηγού.

«Ο Craig ήταν ένας οδηγός παγκόσμιας κλάσης και ένας άνθρωπος παγκόσμιας κλάσης», έγραψε ο πρόεδρος της Motorsport Ireland, Αιντεν Χάρπερ.

## Ο...«Μόνος στην ιστορία του NBA»



**Ο** Γιάννης Αντετοκούνμπο, έχοντας κερδίσει μεταξύ άλλων δύο φορές τον τίτλο του MVP του NBA (2018/18 και 2019/20), βρίσκεται -όπως ήταν αναμενόμενο- στην τελική τριάδα των υποψηφίων για τη σεζόν 2022/23. Μαζί με τον επίσης All-Star Τζόελ Έμπιντ των Φιλαδέλφεια 76ερς, ο οποίος -σύμφωνα με αναφορές από τις ΗΠΑ- εμφανίζεται ως το μεγάλο φαβορί για το βραβείο, και τον Νικόλα Γιόκιτς των Ντένβερ Νάγκετς, νικητή στις δύο τελευταίες σεζόν (2020/21 και 2021/22).

«Ο Γιάννης είναι ο ΜΟΝΟΣ παίκτης στην ιστορία του NBA με μέσο όρο 30+ πόντους, 10+ ριμπάουντ, και 5+ ασίστ σε 55%+ σουτ σε μια σεζόν».

Συγχαρητήρια που είσαι φιναλίστ για τον MVP!!», έγραψαν στον επίσημο λο-

**«Ο Γιάννης είναι ο ΜΟΝΟΣ παίκτης στην ιστορία του NBA με μέσο όρο 30+ πόντους, 10+ ριμπάουντ, και 5+ ασίστ σε 55%+ σουτ σε μια σεζόν».**

γαριασμό τους στο twitter οι Μιλγουόκι Μπακς, «θυμίζοντας» τα κατορθώματα του Έλληνα σούπερ σταρ.

Ο 28χρονος Γιάννης Αντετοκούνμπο έχει παίξει μέσα στη σεζόν στα 63 από τα 82 συνολικά παιχνίδια, όπως και τη χρονιά που πήρε το δεύτερο MVP βραβείο, με ένα μέρο όρο 32,1 λεπτά, επίσης περισσότερο από τότε (30,4), σχεδόν όσο την περασμένη, 2021/22 (32,9).

Έχει μέσο όρο 31,1 πόντους, 11,8 ριμπάουντ, 5,7 ασίστ και 55,3% στα σουτ.

Είναι αξιοσημείωτο ότι ο μέσος όρος των πόντων του είναι μεγαλύτερος και από τις δύο προηγούμενες χρονιές που κατέκτησε το βραβείο του MVP: 27,7 σε 72 ματς τη σεζόν 2018/19 και 29,5 σε 63 παιχνίδια την επόμενη (2019/20).